

Zwoleń, dn. 09.11.2022r.

Numer postępowania: ZP.271.RW.45.22.RG

Zamawiający:

Gmina Zwoleń

Plac Kochanowskiego 1

26-700 Zwoleń

**WYJAŚNIENIA 3**  
**do zapytania ofertowego**

w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, którego wartość bez podatku od towarów  
i usług jest mniejsza niż 130 000 zł

na wykonanie zadania pn. „**Modernizacja oświetlenia wewnętrznego i ulicznego na  
energooszczędne typu LED w Zwoleń**”

Pytanie 1: Proszę o podanie dokładnych lokalizacji słupów podlegających wymianie.

Odpowiedź: Wszystkie 26 słupów oświetleniowych podlegających wymianie opraw znajdują się po jednej stronie drogi krajowej nr 79 (ul. Kochanowskiego) na odcinku między ul. Aleja Jana Pawła II a ul. Marii Konopnickiej. Dokładne lokalizacje tych słupów zaznaczono na załączonej do wyjaśnień mapie *Lokalizacja słupów oświetleniowych przy ul. Kochanowskiego podlegających modernizacji*.

Pytanie 2: Proszę o podanie parametrów oświetlanych dróg takich jak:

- Wysokość powieszenia oprawy
- Długość wysięgnika
- Odstęp słupa od jezdni
- Szerokość jezdni + szerokość chodników, jeśli są oraz informacja zwrotna, jeśli jest wymóg robienia obliczeń dla ciągów pieszych.
- rozstaw modułu oświetleniowego (odległość w metrach między słupami).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oprawy zawieszone są na wysokości ok. 8-10 m n.p.t., natomiast długość istniejących wysięgników może być zróżnicowana i wynosi ok. 0,5/1,0 lub mniej, zaś długość wysięgników wchodzących w skład dostawy powinna wynosić 0,5/1,0 m (+/- 10% tolerancji). Odpowiedzi na pozostałe wskazane w pytaniu informacje są dostępne na stronie Geoportal Powiatu Zwoleńskiego (link bezpośredni: <http://zwolenpowiat.geoportal2.pl>) w trybie publicznym, po naniesieniu na mapę wybranych warstw i zastosowaniu narzędzi do pomiaru odległości.

Z up. BURMISTRZA  
  
mgr inż. Piotr Wajs  
Kierownik Referatu  
Rozwoju Gospodarczego